

□ Ислам - детям

ЗАВЯЗАЛАСЬ КРЕПКАЯ ДРУЖБА МЕЖДУ ДУМ РБ И ДЕТСКИМ ДОМОМ

Тимур ВАЛИТОВ
фото автора

В преддверии Международного дня защиты детей молодые представители Духовного управления мусульман Республики Башкортостан посетили детей, оставшихся на попечении у государства

Молодёжный отдел ДУМ РБ и молодёжное движение "Рух" провели концерт "С наилучшими пожеланиями!" в Башкирском республиканском детском доме № 1 им. Шагита Худайбердина г. Уфы. Праздник был приурочен к Международному дню защиты детей и проходил в рамках республикан-

ской духовной акции "Ислам против экстремизма!" при поддержке Совета по государственно-межконфессиональным отношениям при Главе Республики Башкортостан.

В концерте приняли участие звёзды башкирской эстрады Ильгиз Абдрахманов, Ямиль Баймурзин, Ильшат Абдрахманов, рэпперы Касл и Йыртыкс, а также Дарья Фунтикова, Альбина Гильданова и Азамат Хайруллин.

Кроме этого, активисты духовного управления вместе с ребятами провели акцию "Мы друзья", оставив на ватманах краской совместные отпечатки ладоней, а также участвовали в викторинах, играли в игры и вместе танцевали под зажигательные песни артистов.



Ведущим и автором сценария данного мероприятия выступил руководитель Молодёжного отдела муфтията Тимур Валитов. В своем выступлении он сказал: "Пророк Мухаммад (мир ему и благословение) всегда заботился о сиротах и учил своих сподвижников защищать их и относиться к ним с добротой. Думаю, и мы с вами станем добрыми друзьями".

Почётным гостем концерта был первый заместитель муфтия Башкирии Айнур Арсланов. Он со сцены научил детей говорить

"Бисмилляхи ракхами раЫхим" и поздравил выпускников с окончанием школы. Также организаторы мероприятия подарили детям подарки и угостили всех сладостями.

По окончании встречи ребята признались, что они рады знакомству с мусульманами и пригласили своих новых друзей в следующий раз встретиться на футбольном поле, чтобы провести там дружеский матч между командами молодежи муфтията и детдома.



□ Ислам и молодежь

«ЗЕЛЕНАЯ» АКЦИЯ УФИМСКИХ МУСУЛЬМАН

Активисты движения "Гибадуррахман" посадили более ста деревьев в Уфе

Очередная акция волонтеров мусульманского движения "Гибадуррахман" при Центральном духовном управлении мусульман России была посвящена озеленению башкирской столицы. Ровно восемьдесят сосен из уфимского питомника нашли свое пристанище в Кировском районе Уфы, где в скором времени появится аллея воинской славы. Еще тридцать вишен и спив появились на территории Республиканского госпиталя ветеранов войн. Когда мы сажали сосны, нам помогали трое неравнодушных жителей рядом стоящего дома, - рассказывает куратор женского подразделения "Фатима" общественного движения "Гибадуррахман" Лилия Умарова, - они очень обрадовались, когда увидели



ли нас с охапкой саженцев и лопатами. И несмотря на возраст, работали с нами до победного конца.

К каждому саженцу волонтеры уделяли особое внимание: кроме земли и воды они вкладывали еще один неотъемлемый компонент - молитву, сообщили в ЦДУМ.

- Сажая деревья, мы как волонтеры "Гибадуррахман" преследуем, конечно, две цели: первая - наиболее приземленная - это озеленение родного города, благоустройство территории; вторая - возвышенная - согласно хадису Пророка Мухаммада (с.а.с.), когда мусульманин посадит дерево, и от него потом поест человек, животное или птица, то ему (посадившему это растение) за это будет милость вплоть до Судного Дня. Каждый из нас это знает, - пояснили молодые активисты.